

### ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ОЦЕНКА ПО ЦВЕТУ (Цветопись)

Ежедневно осуществляется педагогическая оценка проведения воспитательной работы, качества ее осуществления, определяется эффективность воспитательной работы и достижение ожидаемых результатов.

Как можно определить настроение ребенка после проведенного дня? Разумно использовать цветопись: выражение собственного настроения с помощью цвета. С помощью цветописи можно получить наглядную картину эмоционального состояния всех детей в отряде и динамику этого состояния. Цвета используются из теста Макса Люшера:

Красный — восторженное настроение;

Оранжевый - радостное;

Желтый - спокойное;

Зеленый -уравновешенное;

Синий - грустное;

Фиолетовый - тревожное;

Черный –унылое настроение.

Цветопись - это материал к размышлению, осмыслению. Воспитатель сразу увидит, кто подолгу «сидит» в черном или фиолетовом цвете, или, наоборот, в красном, - нужно ли ждать срыва в их поведении. Длительное унылое настроение ребенка - повод для размышления.